
 

 

 

Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca prezentă la târgurile 

educaționale din Maroc și Tunisia 

           

 

Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca (UTCN) a fost prezentă, în perioada 28 - 31 

octombrie 2023, la târgurile educaționale A2 International Education Fairs, desfășurate 

în Maroc și Tunisia. UTCN a participat la eveniment alături de alte 9 universități din 

România, sub egida “Study in Romania”, o inițiativă a Consiliului Național al Rectorilor. 

 

Târgurile educaționale, găzduite în orașele Rabat și Casablanca din Maroc și Tunis din 

Tunisia, au reunit participanți ai universităților din Europa, Asia și America de Nord. 

Reprezentanții universității, domnul Prof.dr.ing. Radu Adrian Munteanu și doamna Ștefania-

Monica Câmpean, au discutat cu cei care au vizitat standul UTCN, în căutarea unor noi 



 

 

oportunități după absolvire. Discuțiile s-au axat pe expunerea ofertei educaționale, constând în 

programe de licență, master și doctorat, dar și în Programul pregătitor de limba română pentru 

studenții străini. Totodată, s-au prezentat modalitățile de admitere pe locurile cu taxă și pe 

locurile cu bursă, precum și oportunitățile de care pot beneficia studenții internaționali ai 

UTCN.   

Cu ocazia întâlnirilor avute în cadrul târgului, reprezentanții au promovat, deopotrivă, a treia 

ediție a evenimentului online Student for One Day, pe care Biroul de Relații Internaționale al 

UTCN o organizează în luna noiembrie, alături de o echipă de studenți internaționali, cu scopul 

de a prezenta și promova oferta UTCN între potențiali candidați din străinătate. 

 

În Rabat, standul UTCN a fost vizitat de Excelența Sa, Ambasadorul României în Regatul 

Maroc, doamna Maria Ciobanu. De asemenea, tot la Rabat, echipa a fost onorată de invitația 

Ministrului Învățământului Superior, Cercetării Științifice și Inovării, domnul Abdellatif 



 

 

Miraoui, de a participa la o întâlnire la sediul ministerului, la care a fost prezent domnul Radu 

Adrian Munteanu.   

 

La Casablanca, echipa a fost vizitată de doamna Cătălina-Iulia Pânzaru, Consul General al 

României în Maroc, iar la Tunis a primit vizita Excelenței Sale, Ambasadorul României în 

Tunisia, domnul Valentin Muntean. 

 



 

 

 

 

Nu în ultimul rând, la Tunis, reprezentanții UTCN au avut ocazia de a discuta cu doamna dr. 

Raluca Dimian, lector de limba română în cadrul Lectoratului de limba română, Centrul de 

Știință și Cultură al României la Tunis. Dialogul a surprins aspecte referitoare la învățarea 

limbii române de către candidații străini, care doresc să urmeze programele de studii în cadrul 

universității noastre. 

Prezența Universității Tehnice din Cluj-Napoca la târgurile educaționale din Maroc și Tunisia, 

cu un stand sub umbrela “Study in Romania”, a fost un prilej important de a promova oferta 

educațională a universității și de a atrage un număr cât mai mare de candidați din această 

regiune.  

 



 

 

 

 

 


